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ΚΟΙΝ:

 
ΘΕΜΑ: ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΜΕ 
ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ.

 Συνάδελφοι,

 Η Δ.Ε. του Π.Τ. Μεσσηνίας-Λακωνίας του Π.Σ.Φ.-Ν.Π.Δ.Δ., αποφάσισε να δώσει 
την δυνατότητα στα μέλη του Π.Τ., να συμμετάσχουν στην έκτακτη Περιφερειακή 
Συνέλευση και με τηλεδιάσκεψη. 
Η δυνατότητα αφορά κυρίως στα μέλη εκτός Καλαμάτας, αλλά μπορούν να την 
χρησιμοποιήσουν και όλοι οι συνάδελφοι.

 Σε όλα τα μέλη του Π.Τ. έχει σταλεί mail με πρόσκληση από την Ταμία  κ. Κουτίβα
Σταυρούλα. Ελέγξτε μήπως το mail έχει καταχωρηθεί στα “Ανεπιθύμητα”.

 Όσα μέλη επιθυμούν να συμμετάσχουν με τηλεδιάσκεψη, θα πρέπει την Παρασκευή 
13 Οκτωβρίου και ώρα 20.30, να ακολουθήσουν τον αντίστοιχο σύνδεσμο (link) που 
θα βρουν στο mail τους και σύμφωνα με τις οδηγίες, να συνδεθούν στην 
τηλεδιάσκεψη. 
 Μπορείτε να συνδεθείτε στην τηλεδιάσκεψη χρησιμοποιώντας είτε προσωπικό 
υπολογιστή (με λειτουργικό σύστημα Microsoft Windows, Apple Mac OS και Linux),
είτε κινητή συσκευή (με λειτουργικό σύστημα Android και iOS). 
Για να συμμετέχετε σε τηλεδιασκέψεις μέσω προσωπικού υπολογιστή είναι 
απαραίτητo να έχετε εγκαταστήσει το Zoom Client for Meetings. 

 Εννοείται ότι όσα μέλη επιθυμούν να λάβουν μέρος στην Συνέλευση δια ζώσης, 
μπορούν να παρευρεθούν την Παρασκευή 13/10/2023, και ώρα 20.30, στο 
φυσικοθεραπευτήριο της κ. Κουτίβα Σταυρούλας, στην οδό Κουμουνδούρου 1.
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Η θεματολογία της Έκτακτης Περιφερειακής Συνέλευσης είναι:
1. Ενημέρωση για τις τελευταίες εξελίξεις, σχετικά με την απόφαση του Κ.Δ.Σ. 

του Π.Σ.Φ., για έναρξη απεργιακών κινητοποιήσεων των εργαστηρίων 
φυσικοθεραπείας.

2. Να καταγραφεί η πρόθεση συμμετοχής των συναδέλφων στην 24ωρη απεργία 
την Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2023 και συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το 
Υπουργείο Υγείας στις 12:00. Η μετακίνηση θα γίνει με λεωφορεία.

 Θυμίζουμε ότι δικαίωμα ψήφου στην έκτακτη Συνέλευση έχουν τα μέλη που έχουν 
υπαχθεί σε ρύθμιση και τα μέλη, που έχουν εξοφλήσει και την συνδρομή του 2023, 
μέχρι και την Τετάρτη 11/10/2023. 

                           ΓΙΑ ΤΗΝ Δ.Ε ΤΟΥ Π.Τ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ & ΛΑΚΩΝΙΑΣ


